


 ت اق 33     في القانون ثانيتصحيح الفرض الأول للثلاثي ال
 الجزء الأول 

هي مبلغ نقدي يخرج من الذمة المالية لشخص معنوي قصد  النفقات العامة : : 01الموضوع الذي يعالجه السند )1
 ن  1.5............. .تحقيق منفعة عامة

 ن  2............... :01التي يشير اليها هذا السند  النفقات العامة خصائص وميزات)2
الهيئات العامة). ...أن يخرجها شخص معنوي عام ( الدولة الولاية البلدية�
 النفقة العامة في تزايد مستمر�
هي المبالغ النقدية  الإيرادات العامة ::  تسٌّمى المبالغ المحصلة التي تسمح للدولة بتغطية مختلف الحاجيات)3

التي تتحصل عليها الدولة من مصادر مختلفة، تخصص لتغطية النفقات العامة، ويتم تحصيل الإيرادات العامة 
 ن  1.5............. .على أساس مبدأ المساواة في الأعباء بين المواطنين خاصة في مجال الجباية

 ن 3.5. ............... تؤمن الدولة احتياجاتها من الأموال)4
تعتبر من الموارد المالية التي تحصل عليها من الأشخاص جبرا بغرض استخدامها لتحقيق  الضرائب والرسوم: -أ

أهداف ذات منفعة عامة
وهي العائدات أو الموارد المالية التي تحصل عليها الدولة من ممتلكاتها(الدومين) عائدات ممتلكات الدولة (الدومين): -ب

.القروض العامة:
 وتتمثل في الإعانات الداخلية و الخارجية التي تتحصل عليها الدولة.التحويلات:-د

هو مجموعة القواعد القانونية التي تنظم قانون المالية : هي :  الوثيقة التي يوقع عليها رئيس الجمهورية)5
 ن  1.5.... ويتميز قانون المالية بأنه قانون يتوقع أو يتنبأ و يرخص الموارد والنفقات العامة خلال سنة كاملة،

  الجزء الثاني :
هو اتفاق يلتزم بموجبه العامل بوضع عقد العمل :  : نسمي الإطار القانوني المنظم لعلاقة العمال بالشركة)1

 ن 1.5........ نشاطه المهني في خدمة صاحب العمل وتحت إشرافه وإدارته وذلك مقابل أجر
.كتابةذلكغيرعلىنصإذاإلامحدودةغيرلمدةمبرماالعقد(( يعتبرعقد عمل غير محدد المدة : نوعه : �

يتضح من هذه محدودة )) .غيرلمدةقائمةالعملعلاقةتكونأنيفترضعمل مكتوب،عقدانعدامحالةوفي
ن  1..... المادة ان عقد العمل غير محدد المدة هو في الأصل عقد غير مكتوب أي لاتكتب فيه المدة

ن  0.5...... المدة '' الزمن ''  معياره :�
ن  1.5...........  الركائز الاساسية التي يقوم عليها هذا الإطار القانوني)2
عنصر الزمن �
عنصر الأجر �
عنصر التبعية �
لأسباب اقتصادية ومالية تتعلق :: انهاء علاقة العمل للعمال عن طريق التسريح يكون مجلس الإدارة احاقتر)3

بالمؤسسة يلجأ صاحب العمل إلى تسريح بعض من عماله وذلك بعد أن يتم التفاوض مع ممثلي العمال أو 
 ن  1.5................ .نقابتهم

ن  1.....................  دمين لأسباب اقتصاديةيحق للمستخدم ان يقلص عدد المستخنعم )4
هي وضعية قانونية يتوقف فيها العامل عن  : تعليق علاقة العمليندرج تحت وضعية :  مقترح الرئيس التنفيذي)5

ممارسة عمله دون أن يتسبب ذلك في إنهاء أو قطع علاقة العمل وذلك نتيجة ظروف خاصة تحول دون 
ل بالتوقف مؤقتا عن تنفيذ اوجود اتفاق متبادل بين الطرفين يسمح للعملسبب عمله وذلك  استمرار العامل في آداء

ن  1.5..........     المهنية لأسباب موضوعية مالتزاماته
إتفاق مكتوب يتضمن هي  : الإتفاقية الجماعية للعمل : العمال وممثلونسمي اللائحة الموقعة بين المستخدم )6

بين مستخدم أو عدة مستخدمين ، وبين التنظيمات النقابية الممثلة لفترة محددة أو غير محددة يبرم  شروط العمل
ن  1.5............  للعمال ويجب على المؤسسات المستخدمة ان تقوم باشهار الاتفاقيات الجماعية
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التي تتحالتي تتحصل
على أساسعلى أساس مبدأ

ؤمن الدولة احتؤمن الدولة احتياج)
تعتبرتعتبر منوالرسوم:ئب والرسوم:

ة عامةمنفعة عامة
 الدولة (الدوميلكات الدولة (الدومين):

عانات الداخلية الإعانات الداخلية و الخ
يها رئيس الج عليها رئيس الجمهو
ويتمل سنة كاملة،ة خلال سنة كاملة،

لاقة العمال بال لعلاقة العمال بالشرك
وتحت إشرافعمل وتحت إشرافه وإدار

لمدمبرمامبرماالعقدالعقد يعتبر
العمالعملعلاقةعلاقةكونتكونأن

ل عقد غير مكتلأصل عقد غير مكتوب

 ...............11c..ca55 نن

لأسبابلأسباب اقت:كونريح يكون
يتم التفاوض أن يتم التفاوض مع م

 ...1y e نن
وقف فيها العونية يتوقف فيها العامل

صة تحول دونصة تحول دون 
ف مؤقتا عن تنفوقف مؤقتا عن تنفيذ 

ضمن ب يتضمن 
مثلة الممثلة 
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